

SWISS MADE +



*Rich in
Chicken*

- Ⓓ Reich an Hühnerfleisch
- Ⓕ Riche en viande de poulet
- Ⓘ Ricco in carne di pollo
- ⒼⒷ Rich in chicken meat



Large Breeds



- Ⓓ Starke Knochen und Gelenke dank der Kombination von Chondroitin, Glucosamin und Lachsöl (reich an EPA und DHA)
- Ⓕ Des os et des articulations solides, grâce à la combinaison de chondroïtine, de glucosamine et d'huile de saumon (riche en EPA et DHA)
- Ⓘ Ossa e articolazioni forti, grazie alla combinazione di condroitina, glucosamina e olio di salmone (ricco di EPA e DHA).
- ⒼⒷ Strong bones and joints, thanks to the combination of chondroitin, glucosamine and salmon oil (rich in EPA and DHA).

ADULT LARGE BREEDS

Rich in Chicken

ALLEINFUTTERMITTEL FÜR ERWACHSENE KATZEN GROSSER RASSEN
ALIMENT COMPLET POUR CHATS ADULTES DE GRANDES RACES
ALIMENTO COMPLETO PER GATTI ADULTI DI TAGLIA GRANDE
COMPLETE FEED FOR LARGE BREEDS ADULT CATS



www.iso-cat.ch

D Iso-cat ADULT Large Breeds rich in Chicken ist ein ausgewogenes Komplettfutter, das speziell für erwachsene Katzen großer Rassen wie den Maine-Coon oder die Norwegische Waldkatze angepasst ist. Das Futter enthält bedarfsgerechte Mengen an Nährstoffen und eine adäquate Energiedichte, welche zum Erhalt des Idealgewichtes beitragen kann.

Zusammensetzung: Geflügelfleisch (min. 31%), Geflügelfett, Mais, Reis, Maisprotein, Kartoffel, Pflanzenfasern, Apfeltrester, extrudiertes Leinsamen, Lachsöl (2,5%), Bierhefe (2,0%), Salz, Fructooligosaccharide (0,5%), Gewürzmischung (Kurkuma 1,3 g / kg, Wacholder 1,2 g / kg, Koriander 900 mg / kg, Kerbel 500 mg / kg, grüner Tee 500 mg / kg), Mannan-oligosaccharide (0,2%), Glucosamine (0,02%), Chondroitine (0,01%), Yucca-Extrakt (0,01%)

Gebrauchsanweisung: Stellen Sie immer frisches Wasser zur Verfügung. Bei einem Futterwechsel einen schrittweisen Übergang von 5–6 Tagen vollziehen. Kühl, trocken und gut verschlossen lagern.

F Iso-cat ADULT Large Breeds rich in Chicken est un aliment complet équilibré spécialement adapté aux chats adultes de grandes races comme le Maine Coon ou le chat des forêts norvégiennes. Cet aliment contient des quantités de nutriments adaptées aux besoins de l'animal et une densité énergétique adéquate permettant de contribuer au maintien du poids idéal.

Composition : Viandes de volaille (min. 31%), graisse de volaille, maïs, riz, protéine de maïs, pomme de terre, fibres végétales, marc de pomme, graines de lin extrudées, huile de saumon (2,5%), levure de bière (2,0%), sel, fructo-oligosaccharides (0,5%), mélange d'épices (curcuma 1,3g/kg, genièvre 1,2g/kg, coriandre 900mg/kg, cerfeuil 500mg/kg, thé vert 500mg/kg), Mannan-oligosaccharides (0,2%), glucosamines (0,02%), chondroitines (0,01%), extrait de Yucca (0,01%)

Mode d'emploi : Laisser en permanence de l'eau fraîche à disposition. En cas de changement d'alimentation, effectuer la transition de préférence sur 5–6 jours. Bien refermer le sac, à conserver au frais et au sec.

I Iso-cat ADULT Large Breeds rich in Chicken è un alimento completo bilanciato particolarmente adatto per gatti adulti di taglia grande come il Main Coon o il gatto norvegese delle foreste. Contiene una quantità di nutrienti proporzionata al fabbisogno giornaliero, affinché la densità di energia contribuisca al mantenimento del peso ideale del vostro animale.

Composizione: Carne di pollame (min. 31%), grasso di pollame, mais, riso, proteine del mais, patate, fibre vegetali, marcemele, semi di lino estrusi, olio di salmone (2,5%), lievito di birra (2,0%), sale, fructooligosaccaridi (0,5%), Miscela di spezie (curcuma 1,3 g / kg, ginepro 1,2 g / kg, coriandolo 900 mg / kg, cerfoglio 500 mg / kg, tè verde 500 mg / kg), mannano-oligosaccaridi (0,2%), glucosammine (0,02%), condroitine (0,01%), estratto di yucca (0,01%).

Istruzioni per l'uso: Lasciare sempre a disposizione acqua fresca. Se state cambiando il regime alimentare occorrerà osservare effetti e gradimento dopo un periodo di transizione di 5–6 giorni. Chiudere bene il sacco dopo ogni utilizzo. Da conservare in luogo fresco e asciutto.

GB Iso-cat ADULT Large Breeds rich in Chicken is a balanced complete food specially adapted for large breeds adult cats like Maine Coon or Norwegian Forest Cat. The food's nutrient contents are tailored to the cat's needs and the energy density is sufficient to help maintain an ideal weight.

Composition: Poultry meat (min. 31%), poultry fat, corn, rice, corn protein, potato, vegetable fibers, apple pomace, extruded linseed, salmon oil (2.5%), brewer's yeast (2.0%), salt, fructooligosaccharides (0.5%), Mix of spices (turmeric 1.3g / kg, juniper 1.2g / kg, coriander 900mg / kg, chervil 500mg / kg, green tea 500mg / kg), Mannan-oligosaccharides (0.2%), glucosamines (0.02%), chondroitins (0.01%), Yucca extract (0.01%).

Directions for use: Provide fresh water at all times. When you change to this food, allow your cat a gradual transition period of 5–6 days. Close the bag tightly after each serving. Keep food in a cool, dry place.

| ANALYTISCHE BESTANDTEILE / CONSTITUANTS ANALYTIQUES COMPONENTI ANALITICI / ANALYTICAL CONSTITUENTS | |
|---|-----------|
| PROTEIN / PROTÉINES BRUTES / PROTEINA / PROTEIN | 38.00 % |
| FETTGEHALT / TENEUR EN GRAISSES / OLI E GRASSI GREZZI / FAT CONTENT | 21.00 % |
| ROHASCH / CENDRES BRUTES / CENERI GREZZE / CRUDE ASH | 7.40 % |
| ROHFASER / FIBRES BRUTES / FIBRA GREZZA / CRUDE FIBER | 5.00 % |
| FETTSÄURE / ACIDE GRAS / ACIDI GRASSI / FATTY ACID OMEGA-6 | 4.00 % |
| FETTSÄURE / ACIDE GRAS / ACIDI GRASSI / FATTY ACID OMEGA-3 | 1.30 % |
| KALZIUM / CALCIUM / CALCIO / CALCIUM | 1.10 % |
| PHOSPHOR / PHOSPHORE / FOSFORO / PHOSPHORUS | 0.90 % |
| NATRIUM / SODIUM / SODIO / SODIUM | 0.40 % |
| KALIUM / POTASSIUM / POTASSIO / POTASSIUM | 0.60 % |
| MAGNESIUM / MAGNÉSIUM / MAGNESIO / MAGNESIUM | 0.12 % |
| ERNÄHRUNGSPHYSIOLOGISCHE ZUSATZSTOFFE / ADDITIFS NUTRITIONNELS ADDITIVI NUTRIZIONALI / NUTRITIONAL ADDITIVES (/ KG) | |
| VITAMIN A / VITAMINE A / VITAMINA A / VITAMIN A | 20.000 IE |
| VITAMIN D3 / VITAMINE D3 / VITAMINA D3 / VITAMIN D3 | 1.200 IE |
| VITAMIN E (ALPHA-TOCOPHEROL) / VITAMINE E (ALPHA-TOCOPHÉROL) VITAMINA E (ALPHA-TOCOPHEROLO) / VITAMIN E (ALPHA-TOCOPHEROL) | 500 mg |
| VITAMIN C / VITAMINE C / VITAMINA C / VITAMIN C | 300 mg |
| BIOTIN / BIOTINE / BIOTINA / BIOTIN | 1.90 mg |
| TAURIN / TAURINE / TAURINA / TAURIN | 2.500 mg |
| L-CARNITIN / L-CARNITINE / L-CARNITINA / L-CARNITIN | 250 mg |
| DL-METHIONIN / DL-METHIONINE / DL-METIONINA / DL-METHONINE | 0.80 mg |
| EISEN (EISENSULFAT) / FER (SULFATE DE FER) FERRO (SOLFATO DI FERRO) / IRON (IRON SULFATE) | 110 mg |
| JOD (KALZIUMJODAT) / IODE (IODATE DE CALCIUM) IODIO (IODATO DI CALCIO) / IODINE (CALCIUM IODATE) | 3.4 mg |
| KUPFER (KUPFERSULFAT) / CUIVRE (SULFATE DE CUIVRE) RAME (SOLFATO RAMEICO) / COPPER (COPPER SULFATE) | 7 mg |
| MANGAN (MANGANSULFAT) / MANGANESE (SULFATE MANGANEUX) MANGANESE (SOLFATO DI MANGANESE) / MANGANESE (MANGANESE SULFATE) | 17 mg |
| ZINK (ZINKSULFAT) / ZINC (SULFATE DE ZINC) ZINCO (SOLFATO DI ZINCO) / ZINC (ZINC SULFATE) | 45 mg |
| ZINK (GLYCIN-ZINKCHLORAT-HYDRAT) / ZINC (CHÉLATE DE ZINC DE GLYCINEHYDRATÉ) ZINCO (CHELATO DI ZINCO GLICINA IDRATATO) / ZINC (GLYCINE ZINC CHELATE HYDRATED) | 35 mg |
| SELEN (NATRIUMSELENIT) / SÉLÉNIUM (SÉLÉNITE DE SODIUM) SELENIO (SELENITO DI SODIO) / SELENIUM (SODIUM SELENITE) | 0.14 mg |
| SENSORISCHE ZUSATZSTOFFE / ADDITIFS SENSORIELS ADDITIVI SENSORIALI / SENSORY ADDITIVES (/ KG) | |
| YUCCA SCHIDIGERA EXTRAKT / EXTRAIT / ESTRATTO / EXTRACT | 150 mg |

| TECHNOLOGISCHE ZUSATZSTOFFE / ADDITIFS TECHNOLOGIQUES ADDITIVI TECNOLOGICI / TECHNOLOGICAL ADDITIVES (/KG) | |
|---|--|
| NATÜRLICHE ANTIOXIDANTIEN / ANTIOXYDANTS NATURELS ANTIOSSIDANTI NATURALI / NATURAL ANTIOXIDANT | |

| PACKAGINGS : Iso-cat Adult Large breed rich in Chicken | | |
|--|------------------|---------|
| Art. Nr | EAN Code | Formats |
| 1713 EM P03 | 7 612178 03713 4 | 3 kg |
| 1713 EM P10 | 7 612178 10713 4 | 10 kg |

Tagesration / Ration quotidienne / Daily intake / Razione giornaliera
In g / Tag • En g / jour • In g / day • In g / Giorno

| Gewicht der Katze Poids du chat Peso del gatto Weight of cat | 4-5 kg | 5-6 kg | 6-7 kg | 7-8 kg | 8-9 kg | 9-10 KG | 10-11 KG |
|--|---------|---------|---------|---------|---------|----------|----------|
| Futtermenge Quantité d'aliment Quantità d'alimento Quantity of food | 50-55 g | 55-60 g | 60-70 g | 70-80 g | 80-90 g | 90-100 g | 100-110g |

Version : 2021.07.09